



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS

Pró-Reitoria de Ensino

Coordenação de Registros Acadêmicos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CRA Nº 17/2023

A Coordenação de Registros Acadêmicos da Pró-Reitoria de Ensino da Universidade Federal de Pelotas torna público a alteração do Edital de Matrículas SISU 2023/1 - LISTA DE ESPERA - 2ª CHAMADA, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº 17/2023

b) No item 2.7.2.1, onde se lê:

"c) Preencha e envie o Formulário de Coleta de Documentação: <https://forms.gle/R4EzNZ5pjoG8RNJYA>"

, leia-se:

"c) Preencha e envie o Formulário de Coleta de Documentação: <https://forms.gle/YQ2XTpg7SGrreYbr5>"

c) No item 2.7.2.1, onde se lê:

"d) Preencha e envie o Formulário de Autorização ao Banco Central do Brasil: <https://forms.gle/3wrCD4C8vboKaEVMA>"

, leia-se:

"d) Preencha e envie o Formulário de Autorização ao Banco Central do Brasil: <https://forms.gle/HYxs52NgLq8ZfSb76>"

d) Os demais itens permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **EMILENI TESSMER**,
Coordenadora, Coordenação de Registros Acadêmicos, em 09/05/2023,
às 17:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º,
do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2163730** e o código CRC **14A11D81**.

